
 !انیشتین:هیچ وقت چیزی رو خوب نمیفهمی مگر اینکه بتونی به مادربزرگت توضیحش بدی

 .کنید انتخاب پرانتز داخل از را درست گزینه 1

 زمان(آن کمیت می نامند.-سرعت-)آهنگفیزیک تغییر هر کمیت نسبت به زمان رادر -الف

 .شود می(هرسه-گازها-مایعها-جامدها) شامل مواد نانودر علم تغییرات-ب

 گرانشی(.-جنبشی-کار انجام شده توسط فنر برابر است با منفی تغییرات انرژی)پتانسیل کشسانی-س

 .هستند(برد کوتاه-ثابت-برد بلند) مولکولی بین نیروهای-پ

 ثابت( می ماند. -کاهش -در مسیر حرکت شاره با افزایش تندی شاره فشار آن)افزایش-د

 .است(تغییر بدون-بیشتر– کمتر) آن در آب ستون باشدارتفاع کمتر لوله قطر چه هر مویین های لوله در-ل

 است( متر مانو-جوسنج-متر بارو)سنج فشار دیگر نام-م

 همرفت(نام دارد.-رسانش-راههای انتقال گرما که در آن بخشی از خود ماده نیز جابجا می شود)تابشیکی از -ع

2 

 جدول زیررا کامل کنید. 2

 
 شکل زیر یک دما سنج پزشکی را نشان میدهد.  دقت و خطای اندازه گیری  شده توسط این دماسنج را بنویسید.
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 است؟ متر میلی چند روز در موهایتان رشد سرعت .میشود بلند موهایتان سانتیمتر 12 سال هر در باشید، خوبی موی رشد دارای شما اگر 3
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آب ریخته اییم. یک قطعه آهن را داخل لوله قرار می دهیم.  ارتفاع  آب     ML  120یک لوله آزمایشگاه داریم که داخلش تا ارتفاع  4

ML422    چند گرم و چند کیلو گرم است . آهنیمی شود. جرم قطعه(= 7/8    𝑔
𝑐𝑚3⁄  

 
 𝜌آهن

  ) 
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  دقیقه01:مدت پاسخ گویی  اعت شروع: س تجربیرشته:  دهم فیزیکسؤالات درس: 

 

 محلّ مهر آموزشگاه

  تاریخ برگزاری آزمون:      آموزش متوسطه 

  
 ی صندلی: شماره تحصیلی:  سال نام خانوادگی:  نام : 
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𝑘𝑔برابرρمایع اگرچگالی مقابل شکل Uلوله در
𝑚3⁄6  مایع چگالی. باشد𝜌′      بیابید را. 
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1 تندی با 80kgجرم به بازی چتر 6   𝑚
𝑠⁄ 0/2تندی  با و پرد می بیرون زمین سطح از متری   200ارتفاع در با لگردی از      𝑚

𝑠⁄زمین به 

=رسد  اگر  ) می 10   𝑚
𝑠2⁄  𝑔  حل کنید( قضیه کار و انرژی)با استفاده از ؟است چند ژول هوا مقاومت نیروی کار نیروی  ( باشد 
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 آب قرار دارند. در شکل زیردو جسم با حجم یکسان ولی چگالی متفاوت درون 8

 جهت حرکت دو جسم را تعیین کنید.-الف

 چگالی هر جسم را با چگالی آب مقایسه کنید.-ب

 

   

(1)                            (2.....       ) 

1 

و m77/3  =0Lاگر فاصله ثابت  بر می دارد.ب ،میله ای که در مرکز آن شکافی وجود دارد به بالا تا   C032بر اثر افزایش دما به اندازه  9

1ضریب انبساط خطی میله
  𝐶

   22 ×  مرکزمیله را حساب کنید.   Xباشد. بالا رفتگی  10−6
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 ثقث21
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 عامل را نام ببرید 2تبخیر سطحی را تعریف کنید. به چه عواملی بستگی دارد؟  11
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12 

 
𝐾𝑗برابر  ذوب نقره نهان گرمای) 

𝐾𝑔
𝐽حدود   درنقره  و گرمای ویژه 88/3 

𝐾𝑔.𝑐
 فرآیند را به صورت طرح وار رسم کنیداست.( 236 
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 کامل توضیح دهید تغییرات حجمدرجه سانتیگراد را رسم نمودار  4تا 0انبساط غیر عادی آب را در دمای  13
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 غلط را مشخص کنیدگزینه  های صحیح و   12
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 است. شده داده نشان F70دمای هوای لیلانه  yahoo  هوای و آب سایت در 16

 بیان کنید. سلسیوس درجه حسب بر را دما این -الف

 بیان کنید. کلوین حسب بر را دما این -ب

 

 

1 

 در شکل زیر یک جو سنج ساده جیوه ای نشان داده شده است: 17
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 شیب های زندگیتون بدون اصطکاکالهی  
 امواجتون همواره مثبت

 پاسکال1فشار زندگیتون کمتراز
 !!!چگالی محبتتون بیشتر ازجیوه

 

 

 

 


